

НАШИ СВЯТЫНИ

Всегда живой Ильич



Новосибирск  
22 апреля всё прогрессивное человечество отметило 152-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина. В Новосибирске сторонники левых взглядов возложили красные гвоздики к памятнику вождя в центре города.



Барнаул

Новосибирцы в помощь Донбассу

25 апреля с территории совхоза имени Ленина в Подмоскovie очередной гуманитарный конвой отправился в Донецкую и Луганскую народные республики. Участие в его комплектовании приняли новосибирские коммунисты. На собранные пожертвования они закупили необходимые продукты, медикаменты и питьевую воду.

— Это не первый гуманитарный конвой, КПРФ с 2014 года помогает Донбассу. За это время отправлено около 120 тонн грузов. Ожидается, что нынешний конвой пойдёт в Мариуполь, где люди очень нуждаются в помощи, — прокомментировал кандидат в члены ЦК КПРФ Андрей Жирнов.

— В общей сложности за весь период в Новосибирской области собрали около 10 тонн продовольствия. Мы считаем, это существенная помощь, ведь многие жители территорий, где идут боевые действия, страдают от недостатка самого необходимого. Это наш вклад в выполнение задачи, поставленной партией. И я призываю продолжать сбор средств, потому что это требование времени, — сказал депутат Госдумы Ренат Сулейманов.

Как отметил парламентарий, перед отправкой конвоя состоялся митинг, где выступили Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, зампред ЦК КПРФ Владимир Кашин, которые отметили активное участие новосибирской области в формировании гуманитарных конвоев в помощь Донбассу.

Кроме отправки гуманитарных грузов, Новосибирский обком КПРФ организует и участвует в других мероприятиях. Например, 9 апреля прошёл автопробег в поддержку Донбасса, солдат и офицеров, которые выполняют свой воинский долг. В акции участвовали более 50 автомобилей. Это важно, потому что моральная поддержка также играет не последнюю роль.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.



Помнить о героях

Первый секретарь Томского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Законодательной думе Томской области Наталья Барышникова сообщила в своём телеграм-канале:

— На днях мы узнали о подвиге старшего лейтенанта Максима Песковой, Героя России, нашего земляка: он спас жизни товарищей, пожертвовав собой. На такое способен только мужественный, бескорыстный и сильный человек. К сожалению, новость о Максиме Песковой прошла в томских СМИ как-то вскользь, довольно скупо. Считаю, что память о нём должна быть сохранена. Поэтому обратилась к губернатору и руководству Томского

кадетского корпуса, который окончил Максим Песковой, с предложением установить на стене учебного учреждения мемориальную доску.

Имя героя не должно быть забыто.

В Томске прошёл траурный митинг в честь Максима Песковой — старшего лейтенанта, погибшего в ходе военной операции на Украине. Он был командиром разведывательной роты воинской части Новочеркасска.

«В ходе боя граната попала в расположение боевого подразделения группы. Мгновенно сориентировавшись, Максим закрыл её своим телом и спас товарищей. Группу Песковой выжила и выполнила поставленную задачу», — рассказал



о подвиге томича заместителя командующего Центрального военного округа. Указом Президента РФ Максим посмертно был удостоен звания Героя России.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

СОЦИАЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ

Бесславный конец «мусорного короля»

На днях некоторые местные СМИ опубликовали новости с «горячими» заголовками о том, что лицензия статуса оператора по вывозу мусора компания «РостТех» вызвала суд Красноярского крайкома КПРФ через Арбитражный суд 20 с небольшим тысяч рублей. Судебное производство коммунистов и «мусорного оператора», неудовлетворительное качество работы которого стало притчей во языцех, длится довольно давно.

История эта берёт начало в 2020 году, когда первоначально были направлены претензии в адрес коммунистов со стороны «РостТеха». Сумма, которую потребовал «мусорный оператор», составляла более 120 тысяч рублей. Юридическая служба крайкома партии отказалась безропотно согласиться с предъявляемыми мусорщиками требованиями, вступив с ними в судебную тяжбу.

Ответные вопросы у юристов краевого комитета вызвал целый ряд обстоятельств. К примеру, обоснованность расчёта мусорщиками производства в размере 6 кубов мусора, что весьма сомнительно на фоне действовавших в те годы коронавирусных ограничений, в результате которых зачастую в небольших помещениях местных партийных комитетов в рабочее время находились лишь первые секретари. Очевидно, что даже при наличии огромного желания один человек в компактном помещении такого количества кубов мусора был просто не в состоянии произвести. Откуда тогда взялся планка именно в 6 кубов (а не в 3 или 2 куба) — непонятно.

Дополнительно к этому юридическая служба крайкома запросила у «РостТеха» оригиналы документов, подтверждающих оказание услуг со стороны «мусорного оператора» в должном объёме: документы по используемым в работе машинам, отчёты о системе мониторинга передвижений машин через ГЛОНАСС, заявки для оформления карт учёта доходов и т.д.

В итоге в ходе выяснений отношений в судах общая денежная сумма претензий со стороны

мусорщиков резко сократилась со 120 с лишним тысяч рублей до 27 тысяч. Впрочем, и она дополнительно снижена ещё на 5 тысяч рублей после последующих возражений, направленных в суд юридической службой крайкома.

Эта история является иллюстрацией качества работы самого «РостТеха», претензии к которому выдвигали наши граждане. Стоит задуматься, сколько же денежных сумм за все годы деятельности регионального оператора «РостТех» удалось взыскать с других юридических и физических лиц, которые могли бы значительно уменьшить сумму, будь у них необходимое юридическое сопровождение.

Сам же «РостТех» в начале 2022 года решением краевого минэкологии был лишён статуса регионального оператора по вывозу мусора в связи с выявленными нарушениями в работе компании. А на прошлой неделе появилась новость о возбуждении уголовного дела по двум статьям — часть 2 статьи 201 УК РФ «Злоупотребление полномочиями, повлекшее тяжкие последствия» и 247 УК РФ «Нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов» — в отношении руководителя «РостТеха», «мусорного короля» Евгения Шепелёва. Его поместили под домашний арест. Причина: предприятие Шепелёва захоронило на полигоне «Шинник» на 1,5 миллиона кубометров мусора больше допустимого и не провело рекультивацию, нанес тем самым ущерб окружающей среде на 154 млн рублей. Почва на территории полигона также понесла значительный ущерб. На прилегающей территории установлено превышение химических веществ: меди — в 21 раз, никеля — в 7 раз, нефтепродуктов — в 6,2 раза.

Подобного рода бесславный конец работы компании и её руководителя также подводит жирную черту под неудовлетворительной оценкой того, как в нашей стране прошла так называемая мусорная реформа, которая де-факто стала бременем, негативно отразившимся на кошелках наших и так бедно живущих граждан.

Пресс-служба Красноярского крайкома КПРФ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

23 апреля в Новосибирске прошёл общегородской субботник. Коммунисты, для которых важны сохранение и развитие славной традиции советского времени, приняли в субботниках самое активное участие.



Иван СТАГИС.

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ  
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМЯКО,  
М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ,  
Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия  
ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г.,  
ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)  
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru  
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995 г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 1206. Подписные индексы 50102, ПН329. Общирский тираж 100 300. Подписано в печать 05.05.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.

Вернули людям надежду

Накануне дня рождения В.И. Ленина коммунисты первичной организации «Автомобилист» (Центральное МО КПРФ) провели субботник на центральной площади в посёлке Степной.

Этот окраинный микрорайон — бывший жилой фонд министерства обороны РФ, где много трудностей, связанных с затязками передачи недвижимости и коммунальных сетей городу. И управляющая компания, и КТОС «Степной», и администрация Центрального округа города по возможности стараются решать эти проблемы, но далеко не всё удаётся. Поэтому в последние годы у жителей посёлка, среди которых много бывших военных, царило ощущение уныния и брошенности. Однако коммунисты сумели изменить настроение людей.

Организаторами и самыми активными участниками субботника выступили помощник депутата Госдумы РФ В.В. Кудринский, помощник депутата Омского горсовета Д.А. Пермяков и помощник депутата Законодательного собрания области Е.Г. Седова.

Своими впечатлениями об акции поделилась Елена Седова: — За полный рабочий день удалось сделать очень много. Выгребли и нагрозили более 50 мешков мусора с газонов и асфальтированного участка вокруг памятника В.И. Ленину. Очистили от земли и покрасили бордюры, покрасили урны и лавочки, постамент и сам памятник В.И. Ленину. Кроме того, заранее изготовили и прикрепили на постамент мемориальную доску и возложили к памятнику цветы. Хотелось бы отметить наших коммунистов Максима Прокофьева, Анастасию Смирнову, Тамиру Иванову Черепову, Ирину Анатольевну Мякинину.

Мемориальная доска — это уже идея Дмитрия Пермякова. Он считает, что сохранённые советские памятники постепенно становятся непонятны молодежи. Родителям некогда говорить с детьми об истории, а в школах

представляют ученикам прошлое нашей страны в искажённом виде. Роль Ленина, значение Советской власти приножаются, а порой и просто умалчиваются. Проходящие мимо работающих коммунистов ребяташки с интересом читали надписи, малыши просили родителей рассказать про памятник.

— Хотелось бы ещё отметить председателя КТОСа «Степной» Сергея Викторовича Панченко, — продолжает Елена Седова. — Он раньше служил в воинской части, располагавшейся в этом посёлке. Теперь старается помогать соседям, многие из которых — бывшие сослуживцы. Он с удовольствием отозвался на нашу идею проведения субботника, помогал с инструментами, с краской, приносил всё, что требовалось. Ему тоже доставило большую радость то, что было сделано, говорил: «Душа поёт, давно такого не видел!»

Коммунисты привели в порядок не только памятник, но и прилегающую площадку, например, подновили разметку для детской игры в «классику». Итогом дня работы стала оценка одной из маленьких жительниц Степной, которая сказала: «Памятник стал теперь нарядным!»

Один день работы — и у людей ушло ощущение безнадёжности. Причём у истории есть продолжение: председатель КТОСа «Степной» Сергей Панченко позвонил Елене Седовой и сказал, что у жителей посёлка появилась идея установить рядом с памятником два красных флага — в рамках подготовки к Дню Победы. Несомненно, что Омский обком КПРФ поможет в этом.

Евгения ЛИФАНТЬЕВА.

Посевная: что делать?

В последнее время много говорится о необходимости установления продовольственной безопасности и самообеспеченности. В контексте этого особое значение приобретает предстоящая посевная кампания 2022 года.

Ещё в начале марта появилась информация о том, что эта посевная кампания в Новосибирской области обойдётся дороже предыдущей на 53%. В основном это связано с кратным прошлогодним ростом цен на удобрения — они

подорожали на 33,8%, кроме того, стали дороже и химические средства защиты растений (повышение составило 34,5%). Тем не менее областные власти сохраняют оптимизм: на проведение весенне-полевых работ выделено 15,4 миллиарда руб-

лей господдержки. Но до сих пор непонятно, как отразится на этом процессе антироссийские санкции.

По словам первого секретаря Куйбышевского райкома КПРФ Сергея Зарембо, к нему часто обращаются фермеры, отмечающие такую проблему, как закупка семян.

— Бояться, что не будет хватать семян хорошего качества. Для того чтобы распахать поле, нужна солярка, а она сегодня

стоит бешеными деньгами. Возникает проблема взять кредиты — как короткие, так и длинные, чтобы получить господдержку, надо 300 бумаж собрать. А ведь можно сейчас весь мир накормить, распахать брошенные земли: цена на пшеницу, на лён, гречку неплохая. Фермеры об этом говорят, но при этом добавляю, что «золотыми» стали техника, запчасти, обслуживание. Даже электроды — и те подорожали, — возмущается С. Зарембо.

С его мнением согласен и доцент НГАУ, депутат Мошковского совета Юрий Рыбаков:

— В предыдущие годы многие хозяйства хорошо накопили импортной техники — они могут столкнуться с трудностями поставки запасных частей, в том числе дорогостоящего оборудования. Технологическая и техническая зависимость характерна для особо «продвинутой» организации.

Вторая особенность — рост цен. Фермеры надеются на увеличение государственной поддержки, снабжение горюче-смазочными материалами. Они не желают бегать с канистрами и бочками в период посевной.

Иван СТАГИС.